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c’e solo una parola per la tua voglia di colore > si
there’s only one word for your desire of color > si

space identity

gres porcellanato smaltato
glazed porcelain tiles




2 si.black
si.grey







The intimate energy of Earth

is reflected in the harmonious
design of the basalt.

A natural path that Monina

has turned into a new leading
technological product:

Space Identity. The heart

of the floor and wall tiles

is enriched by an original modular
system composed by wood,
glass and metal elements, giving
rhythm to a modern environment
with a remarkable visual

and tactile impact.

4 si.black
si.grey
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S| means Space Ildentity.
Because today a domestic,
working or a recreational space
is to be understanded like

an identity card, a dress that
speaks of us. S| proposes a new
aesthetic canon, a vibrating
surface of polished and opaque
contrasts and bright colours like
a painting. SI draws surfaces
with a special character, just like
the one of who will choose it.










Applicable in every context,
Sl is a collection designed
on a modular scheme

able to create patterns

and compositions of an original
line, with amazing textures.
Sl is a product able to give
personality to every kind of
furnishing: home interiors,
office,entertainment

and public places.







si.green










Multisensoriale e unico, S| nasce
come sistema e come tale oltre

a creare forme e volumi nuovi,
propone |'unione tra la superficie
tecnica del gres e la multisensorialita
di materiali nobili come il legno,

il vetro e il metallo.

Attraverso la combinazione

del disegno e dei cromatismi proposti
dai materiali della collezione S,

ogni pavimento, parete o ambiente
potra essere pensato come

un insieme unico senza uguali.




Technical and aesthetic,

Sl is created like a new
generation collection resistant
as required for surfaces usable
in every condition without
renouncing to unique

and sofisticated aesthetical
characteristics that handmade
products can still guarantee.
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> si.med

34

> si.yellow

> si.orange

> si.night

> si.blue

> si.red




E

> si.grey

> si.green

> si.brown

> si.black

le collezioni

> si.white

space identity
gres porcellanato smaltato
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fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF0452

II

> composizione listelli 9pz

29 x 50cm - 11"7/16 x 19"11/16

cod. 3IF0409

pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete
pz 3fto 4,6 x 33,6 1" 1316 x 13" 1/4 su rete

>

> inserto listello mosaico 21pz = listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4
2,25 x52,75cm - 718" x 20"3/4 cod. 31D0425
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
718" x 7/8" su rete - cod. 31D0421 >

cod. 31D0445

> inserto listello mosaico 11pz
4.6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4
pezzi 11 formato 4,6 x 4,6

1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D0411

>
cod. 3ID0495

listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4

fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4
cod. 3IFO4FA

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO4CA
tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 31D04T5

> fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF0453

composizione mosaico 144pz
30 x30cm - 1113116 x 11"13/16
cod. 3IF0444

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25
7/18" x 7/8" su rete

> composizione mosaico 36pz
29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF0436
pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
1713/16 X 1"13/16 su rete

tozzetto - 2,25 x 2,25¢cm > spigolo coprifilo
7/8" x 7/8" a tre vie
cod. 31D04T2 2,5x1,5cm
1" x 916"
cod. 31D043V
[ ]

tozzetto - 4,6 x 4,6cm spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico

1713116 X 1"13/16 a due vie 16 x 26 x 3,5cm
cod. 31D04T4 1,5x1,5cm 6”516 x 10"1/4x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3IDO4EL
cod. 31D042V

> coprifilo angolare esterno
1,5x52,75cm
9/16” x 20"3/4
cod. 31DO4CN

battiscopa - 6 x 52,75cm
2"3/18 x 20"3/4
cod. 31D04BT

listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
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fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF7052

> fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF7053

fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF70FA

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IF70CA

> tozzetto 4,6 x 4,6¢cm - 1"13/16 x 1"13/16
cod. 3ID70T5

I -

composizione mosaico 144pz
30 x30cm - 1171316 x 11713/16
cod. 3IF7044
pezzi 144 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete

> composizione listelli 9pz
29 x 50cm - 1177716 x 19"11/16
cod. 3IF7009
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8” x 13" 1/4 su rete
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 13/16 x 13" 1/4 su retereteete

> tozzetto - 2,25 x 2,25cm
718" X 7/8"
cod. 3ID70T2

> tozzetto - 4,6 x 4,6cm
1"13/16 X 1"13/16
cod. 31D70T4

inserto listello mosaico 21pz > listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8” x 20"3/4

2,25 x52,75¢cm - 7/8" x 20"3/4 cod. 31D7025 1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25 916" X 20"3/4 cod. 3ID70BT
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D7021 > listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID70CN
cod. 31D7045
> inserto listello mosaico 11pz > listello - 9,5 x 52,75cm - 3"3/4 x 20"3/4

4.6 x52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4
pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D7011

cod. 3ID7095

> spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 X 1"3/8
9/16” X 916" cod. 31D70EL
cod. 31D702V

> coprifilo angolare esterno

> composizione mosaico 36pz
29 x29cm - 117716 x 117716
cod. 3IF7036
pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 X 1"13/16 Su rete

-

spigolo coprifilo
a tre vie
2,5x1,5cm

17 x 916"

cod. 31D703V

=

battiscopa - 6 x 52,75cm
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fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4

fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF3452 cod. 3IF34FA

> fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF3453

> fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IF34CA
> tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 31D34T5

> composizione listelli 9pz
29 x 50cm - 1177116 x 1911116
cod. 31F3409
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 1316 x 13" 1/4 su rete

listello - 2,25 x 52,75cm - 718" x 20"3/4
cod. 31D3425

> tozzetto - 2,25 x 2,25cm
718" X 7/8"
cod. 31D34T2

tozzetto - 4,6 x 4,6cm
1"13/16 x 1"13/16
cod. 31D34T4

> inserto listello mosaico 21pz >
2,25 x52,75cm - 78" x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D3421 > listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4

cod. 31D3445

> inserto listello mosaico 11pz >
4.6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4
pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D3411

listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
cod. 31D3495

II

composizione mosaico 144pz
30 x30cm - 111316 x 11"13/16
cod. 31F3444

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25
7/18" x 7/8" su rete

> composizione mosaico 36pz
29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF3436
pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
1713/16 X 1"13/16 su rete

> spigolo coprifilo
a tre vie
2,5x1,5cm
17 x 916"
cod. 31D343V

[ ]
spigolo coprifilo > elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6”516 x 10"1/4x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3ID34BT
cod. 31D342V
> coprifilo angolare esterno > battiscopa - 6 x 52,75cm
1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4

cod. 3ID34BT

9/16” x 20"3/4
cod. 3ID34CN
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fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IFE852 cod. 3IFESFA cod. 3IFE853

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto

52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFE8CA

tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16
cod. 3IDE8T5

composizione listelli 9pz composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16 30 x 30cm - 11713116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IFE809 cod. 3IFE844 cod. 3IFE836
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 13116 x 13" 1/4 su rete 7/8" X 7/8" su rete 1713716 x 1"13/16 Su rete
| -
tozzetto - 2,25 x 2,25cm spigolo coprifilo
718" X 7/8" a tre vie
cod. 3IDE8T2 2,5x1,5cm
1" x 916"
cod. 3IDE83V
e .
tozzetto - 4,6 x 4,6cm spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
1"13/16 X 1"13/16 a due vie 16 x 26 x 3,5cm
cod. 3IDE8T4 1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 X 1"3/8
916" X 916" cod. 3IDESEL
cod. 3IDE82V
inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4 coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm
2,25 x 52,75¢cm - 7/8" x 20"3/4 cod. 3IDE825 1,5x52,75¢cm 2"3/8 x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25 9/16” X 20"3/4 cod. 3IDE8SBT
7/8" x 7/8" su rete - cod. 3IDE821 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3IDES8CN
cod. 31DE845
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4 cod. 3IDE895

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 3IDE811







si.blue




fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF0552 cod. 3IFO5FA cod. 3IF0553

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto

52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO5CA

tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16
cod. 31DO5T5

composizione listelli 9pz composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16 30 x30cm - 11"13/16 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF0509 cod. 3IF0544 cod. 3IF0536
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
pz 3fto 4,6 x 33,6 1" 13/16 x 13" 1/4 su rete 7/8" x 7/8" su rete 1713716 X 1"13/16 su rete
| |
tozzetto - 2,25 x 2,25cm spigolo coprifilo
7/8" X 7/18" a tre vie
cod. 31D05T2 2,5x 1,5cm
1" x 916"
cod. 31D053V
o .
tozzetto - 4,6 x 4,6cm spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
1713116 X 1"13/16 a due vie 16 x 26 x 3,5cm
cod. 3ID0O5T4 1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3IDO5SEL
cod. 31D052V
inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4 coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm
2,25 x 52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 31D0525 1,5x52,75¢cm 2"3/8 x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25 9/16" X 20"3/4 cod. 3IDO5BT
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D0521 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4 cod. 3IDO5CN
cod. 31D0545
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID0595

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D0511 45



fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF0752 cod. 3IFO7FA

cod. 3IF0753

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75¢cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO7CA
tozzetto 4,6 x 4,6¢cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 3IDO7T5

composizione listelli 9pz

29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16

cod. 3IF0709

pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8” x 13" 14 su rete
pz 3 f.to 4,6 x 33,6 1" 13/16 x 13" 1/4 su rete

|
tozzetto - 2,25 x 2,25cm
7/8" X 7/8"
cod. 3ID07T2
tozzetto - 4,6 x 4,6cm
1"1316 X 1"13/16
cod. 3ID07T4

inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75¢cm - 7/8" x 20"3/4
2,25 x52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 3ID0725
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D0721 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4
cod. 31D0745
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID0795

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
46 1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 3ID0711

composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
30 x 30cm - 1113116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF0744 cod. 3IF0736

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
718" x 7/8" su rete 1713/16 x 1"13/16 su rete

spigolo coprifilo

a tre vie
2,5x1,5cm
17 x 916"
cod. 31DO73V
[ ]

spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3IDO7EL
cod. 31D072V

coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm

1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4

9/16” x 20"3/4 cod. 3IDO7BT

cod. 3IDO7CN










fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4

fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF3452 cod. 3IF34FA

> fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF3453

> fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IF34CA
> tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 31D34T5

> composizione listelli 9pz
29 x 50cm - 1177116 x 1911116
cod. 31F3409
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 1316 x 13" 1/4 su rete

listello - 2,25 x 52,75cm - 718" x 20"3/4
cod. 31D3425

> tozzetto - 2,25 x 2,25cm
718" X 7/8"
cod. 31D34T2

tozzetto - 4,6 x 4,6cm
1"13/16 x 1"13/16
cod. 31D34T4

> inserto listello mosaico 21pz >
2,25 x52,75cm - 78" x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D3421 > listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4

cod. 31D3445

> inserto listello mosaico 11pz >
4.6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4
pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D3411

listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
cod. 31D3495

II

composizione mosaico 144pz
30 x30cm - 111316 x 11"13/16
cod. 31F3444

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25
7/18" x 7/8" su rete

> composizione mosaico 36pz
29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF3436
pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
1713/16 X 1"13/16 su rete

> spigolo coprifilo
a tre vie
2,5x1,5cm
17 x 916"
cod. 31D343V

[ ]
spigolo coprifilo > elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6”516 x 10"1/4x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3ID34BT
cod. 31D342V
> coprifilo angolare esterno > battiscopa - 6 x 52,75cm
1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4

cod. 3ID34BT

9/16” x 20"3/4
cod. 3ID34CN
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fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IFE852 cod. 3IFESFA cod. 3IFE853

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto

52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFE8CA

tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16
cod. 3IDE8T5

composizione listelli 9pz composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16 30 x 30cm - 11713116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IFE809 cod. 3IFE844 cod. 3IFE836
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 13116 x 13" 1/4 su rete 7/8" X 7/8" su rete 1713716 x 1"13/16 Su rete
| -
tozzetto - 2,25 x 2,25cm spigolo coprifilo
718" X 7/8" a tre vie
cod. 3IDE8T2 2,5x1,5cm
1" x 916"
cod. 3IDE83V
e .
tozzetto - 4,6 x 4,6cm spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
1"13/16 X 1"13/16 a due vie 16 x 26 x 3,5cm
cod. 3IDE8T4 1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 X 1"3/8
916" X 916" cod. 3IDESEL
cod. 3IDE82V
inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4 coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm
2,25 x 52,75¢cm - 7/8" x 20"3/4 cod. 3IDE825 1,5x52,75¢cm 2"3/8 x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25 9/16” X 20"3/4 cod. 3IDE8SBT
7/8" x 7/8" su rete - cod. 3IDE821 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3IDES8CN
cod. 31DE845
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4 cod. 3IDE895

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 3IDE811







si.blue




fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF0552 cod. 3IFO5FA cod. 3IF0553

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto

52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO5CA

tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16
cod. 31DO5T5

composizione listelli 9pz composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16 30 x30cm - 11"13/16 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF0509 cod. 3IF0544 cod. 3IF0536
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
pz 3fto 4,6 x 33,6 1" 13/16 x 13" 1/4 su rete 7/8" x 7/8" su rete 1713716 X 1"13/16 su rete
| |
tozzetto - 2,25 x 2,25cm spigolo coprifilo
7/8" X 7/18" a tre vie
cod. 31D05T2 2,5x 1,5cm
1" x 916"
cod. 31D053V
o .
tozzetto - 4,6 x 4,6cm spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
1713116 X 1"13/16 a due vie 16 x 26 x 3,5cm
cod. 3ID0O5T4 1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3IDO5SEL
cod. 31D052V
inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4 coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm
2,25 x 52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 31D0525 1,5x52,75¢cm 2"3/8 x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25 9/16" X 20"3/4 cod. 3IDO5BT
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D0521 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4 cod. 3IDO5CN
cod. 31D0545
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID0595

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D0511 45



fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF0752 cod. 3IFO7FA

cod. 3IF0753

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75¢cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO7CA
tozzetto 4,6 x 4,6¢cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 3IDO7T5

composizione listelli 9pz

29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16

cod. 3IF0709

pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8” x 13" 14 su rete
pz 3 f.to 4,6 x 33,6 1" 13/16 x 13" 1/4 su rete

|
tozzetto - 2,25 x 2,25cm
7/8" X 7/8"
cod. 3ID07T2
tozzetto - 4,6 x 4,6cm
1"1316 X 1"13/16
cod. 3ID07T4

inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75¢cm - 7/8" x 20"3/4
2,25 x52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 3ID0725
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D0721 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4
cod. 31D0745
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID0795

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
46 1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 3ID0711

composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
30 x 30cm - 1113116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF0744 cod. 3IF0736

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
718" x 7/8" su rete 1713/16 x 1"13/16 su rete

spigolo coprifilo

a tre vie
2,5x1,5cm
17 x 916"
cod. 31DO73V
[ ]

spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3IDO7EL
cod. 31D072V

coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm

1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4

9/16” x 20"3/4 cod. 3IDO7BT

cod. 3IDO7CN










> fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 > fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF0652 cod. 3IFO6FA cod. 3IF0653
> fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO6CA
> tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16
cod. 3ID06T5

II

> composizione listelli 9pz composizione mosaico 144pz
29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16 30 x30cm - 1113116 x 11"13/16
cod. 3IF0609 cod. 3IF0644
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete pezzi 144 formato 2,25 x 2,25
pz 3 fto 4,6 x33,6 1" 13116 x 13" 174 su rete 7/8" x 7/8" su rete

> composizione mosaico 36pz
29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF0636
pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
1713/16 X 1"13/16 su rete

> tozzetto - 2,25 x 2,25cm > i ifi
7/8" x 7/8" i
cod. 31D06T2 ) )
l .
tozzetto - 4,6 x 4,6cm > spigolo coprifilo >
1"13/16 X 1"13/16 a due vie
cod. 3ID06T4 1,5x1,5cm
9/16” X 9/16”
cod. 31D062V

> inserto listello mosaico 21pz = listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4
2,25 x52,75cm - 718" x 20"3/4 cod. 31D0625
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D0621 > listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4

cod. 31D0645

> inserto listello mosaico 11pz >
4.6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4
pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D0611

listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
cod. 31D0695

spigolo coprifilo
a tre vie

2,5x 1,5cm

17 x 916

cod. 3IDO63V

elemento a “elle” monolitico
16 x 26 x 3,5cm

6”516 x 10"1/4x 17378

cod. 3IDO6EL

> coprifilo angolare esterno >
1,5x52,75cm
9/16” x 20"3/4
cod. 3IDO6CN

battiscopa - 6 x 52,75cm
2"3/18 x 20"3/4
cod. 31D06BT
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> fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 > fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4
cod. 3IF1852 cod. 3IF18FA cod. 3IF1853
> fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75¢cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IF18CA
> tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 3ID18T5
> composizione listelli 9pz composizione mosaico 144pz > composizione mosaico 36pz
29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16 30 x 30cm - 1113116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 31IF1809 cod. 3IF1844 cod. 3IF1836
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 13116 x 13" 1/4 su rete 7/8" x 7/8" su rete 1"13/16 x 1"13/16 su rete
> tozzetto - 2,25 x 2,25cm > spigolo coprifilo
7/8" X 7/8" a tre vie
cod. 31D18T2 2,5x1,5cm
17 x 916"
cod. 31D183V
l .
tozzetto - 4,6 x 4,6cm > spigolo coprifilo > elemento a “elle” monolitico
1"13/16 X 1"13/16 a due vie 16 x 26 x 3,5cm
cod. 3ID18T4 1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3ID18EL
cod. 31D182V
> inserto listello mosaico 21pz > listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4 > coprifilo angolare esterno > battiscopa - 6 x 52,75cm
2,25 x52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 31D1825 1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25 916" x 20"3/4 cod. 3ID18BT
7/18" x 7/8" su rete - cod. 31D1821 > listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID18CN
cod. 31D1845
> inserto listello mosaico 11pz > listello - 9,5 x 52,75cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID1895

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
50 1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D0511










fondo - 52,75 x 52,75¢cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF5752 cod. 3IF57FA

cod. 3IF5753

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IF57CA
tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 3ID57T5

composizione listelli 9pz

29 x 50cm - 1177116 x 19"11/16

cod. 3IF5709

pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 1316 x 13" 1/4 su rete

=
tozzetto - 2,25 x 2,25cm
7/8" X 7/18"
cod. 3ID57T2
tozzetto - 4,6 x 4,6¢cm
1"13/16 X 1"13/16
cod. 3ID57T4

inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75cm - 718" x 20"3/4
2,25 x 52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 3ID5725
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D5721 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4
cod. 31D5745
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 3ID5795

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 3ID5711

composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
30 x30cm - 1113116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF5744 cod. 3IF5736

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
7/18" x 7/8" su rete 1713/16 X 1"13/16 su rete

spigolo coprifilo

a tre vie
2,5x1,5cm
1" x 916"
cod. 31D573V
B

spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3ID57EL
cod. 31ID572V

coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm

1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4

9/16” x 20"3/4 cod. 3ID57BT

cod. 3ID57CN
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fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF1452 cod. 3IF14FA

cod. 3IF1453

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75¢cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IF14CA
tozzetto 4,6 x 4,6¢cm - 1"13/16 X 1"13/16

cod. 3ID14T5

composizione listelli 9pz

29 x50cm - 1177116 x 19"11/16

cod. 31F1409

pz 6 f.to 2,25 x 33,6 78" x 13" 1/4 su rete
pz 3 fto 4,6 x 33,6 1" 13/16 x 13" 1/4 su rete

[
tozzetto - 2,25 x 2,25cm
7/8" X 7/8"
cod. 31D14T2
tozzetto - 4,6 x 4,6cm
1"1316 X 1"13/16
cod. 3ID14T4

inserto listello mosaico 21pz listello - 2,25 x 52,75¢cm - 7/8" x 20"3/4
2,25 x52,75cm - 78" x 20"3/4 cod. 31D1425
pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
7/8" x 7/8" su rete - cod. 31D1421 listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4
cod. 31D1445
inserto listello mosaico 11pz listello - 9,5 x 52,75¢cm - 3"3/4 x 20"3/4
4,6 x 52,75cm - 1"13/16 X 20"3/4 cod. 31D1495

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6
54 1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D1411

composizione mosaico 144pz composizione mosaico 36pz
30 x 30cm - 1113116 x 11"13/16 29x29cm - 11"716 x 1177716
cod. 3IF1444 cod. 3IF1436

pezzi 144 formato 2,25 x 2,25 pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
718" x 7/8" su rete 1713/16 x 1"13/16 su rete

spigolo coprifilo
a tre vie
2,5x1,5cm
17 x 916"

cod. 31D143V

[ ]

spigolo coprifilo elemento a “elle” monolitico
a due vie 16 x 26 x 3,5cm
1,5x1,5cm 6"5/16 x 10”174 x 1"3/8
9/16” X 9/16” cod. 3ID14EL
cod. 31D142V

coprifilo angolare esterno battiscopa - 6 x 52,75cm

1,5x52,75cm 2"3/8 x 20"3/4

9/16” x 20"3/4 cod. 3ID14BT

cod. 3ID14CN
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> fondo - 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF0852

> composizione listelli 9pz
29 x 50cm - 1177716 x 19"11/16
cod. 3IF0809
pz 6 f.to 2,25 x 33,6 7/8" x 13" 1/4 su rete
pz 3fto 4,6 x 33,6 1”7 13/16 X 13" 1/4 su rete 7/8" x 7/8" su rete

inserto listello mosaico 21pz = listello - 2,25 x 52,75cm - 7/8" x 20"3/4

2,25 x52,75cm - 718" x 20"3/4

pezzi 21 formato 2,25 x 2,25
718" x 7/8" su rete - cod. 31D0821 >

>

inserto listello mosaico 11pz

4.6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4

pezzi 11 formato 4,6 x 4,6

1"13/16 x 1"13/16 su rete - cod. 31D0811

cod. 31D0825

fondo asimmetrico 52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 > fondo - 35 x 52,75cm - 13"3/4 x 20"3/4

cod. 3IFO8FA

fondo asimmetrico in composizione con tozzetto
52,75 x 52,75cm - 20"3/4 x 20"3/4 - cod. 3IFO5CA
tozzetto 4,6 x 4,6cm - 1"13/16 x 1"13/16

cod. 3IDO8T5

> composizione mosaico 144pz
30 x 30cm - 11"13/16 x 11"13/16
cod. 31IF0844
pezzi 144 formato 2,25 x 2,25

tozzetto - 2,25 x 2,25¢cm > spigolo coprifilo
7/8" x 7/8" a tre vie
cod. 31D08T2 2,5x1,5cm

1" x 916"

cod. 31D083V

| | I >

tozzetto - 4,6 x 4,6cm > spigolo coprifilo

1"13/16 X 1"13/16 a due vie

cod. 31D08T4 1,5x1,5cm
9/16” X 9/16”

cod. 3ID082V

> coprifilo angolare esterno
1,5x52,75cm
916" x 20"3/4

listello - 4,6 x 52,75cm - 1"13/16 x 20"3/4 cod. 3IDOSCN
cod. 31D0845

>

listello - 9,5 x
cod. 31D0895

52,75cm - 3"3/4 x 20"3/4

cod. 3IF0853

> composizione mosaico 36pz
29 x 29cm - 1177116 x 117716
cod. 3IF0836
pezzi 36 formato 4,6 x 4,6
1"13/16 x 1"13/16 su rete

-

elemento a “elle” monolitico
16 x 26 x 3,5cm

6”516 x 10"1/4x 17378

cod. 3IDOSEL

-

battiscopa - 6 x 52,75cm
2"3/8 x 20"3/4
cod. 3IDO8BT



colori > si.med (04) si.grey (06)
si.yellow (70)  si.green (18)

si.orange (34)  si.brown (57)
si.night (E8) si.black (14)
si.blue (05) si.white (08)
si.red (07)

> Mosaico Sl.Lampost 90 x 210cm - 35"7/16 x 82"11/16 > Mosaico Sl.Sunflowers’ 120 x 210cm - 47”172 x 82"11/16
composizione pannello 21 fogli composizione pannello 28 fogli
21 fogli formato 30 x 30cm - 11"13/16 x 11"13/16 28 fogli formato 30 x 30cm - 11”1316 x 11"13/16

composizione mosaico 144pz composizione mosaico 144pz
2,25 x 2,25cm - 7/8" x 7/8" su rete 2,25 x 2,25cm - 7/8” x 7/8” su rete
cod. 3ID**P3 cod. 3ID**P2

Lattribuzione del codice colore al Pannello Mosaico & determinata dal codice colore del fondo.
58 The attribution of the color code for the Pannello Mosaico is determined by the color code of the Floor tile.



Hlimsst oy
s : 1

> Mosaico Sl.Shower 90 x 210cm - 35"7/16 x 82"11/16 > Mosaico Sl.Palm 120 x 210cm - 47"1/2 x 82"11/16
composizione pannello 21 fogli composizione pannello 28 fogli
21 fogli formato 30 x 30cm - 11"13/16 x 11"13/16 28 fogli formato 30 x 30cm - 11”1316 x 11"13/16
composizione mosaico 144pz composizione mosaico 144pz
2,25 x 2,25cm - 7/8" x 7/8" su rete 2,25 x 2,25¢cm - 7/8" x 7/8” su rete
cod. 3ID**P4 cod. 3ID**P1




packing list

IMBALLAGGI - PACKING - VERPACKUNG - EMBALLAGE

Formato Denominazione Spessore PZ / PAC
Size Description Thickness PCS / PACK
Format Bezeichnung Stérke STK / KAR
Format Description Epaisseur PCS / PAQUET
52,75 x 52,75 - 20"3/4 x 20"3/4 Fondo 10 5

52,75 x 52,75 - 20"3/a x 20"3/4 Fondo asimmetrico 10 5

35x 52,75 - 13"3/4 x 20"3/4 Fondo 10 7
30x30-11"1316 x 11"13/16 Comp. Mosaico 144pz 2,25x2,25 su Rete ! 10 12
29x29-11"7m6x 11"716 Comp. Mosaico 36pz 4,6x4,6 su Rete ! 10 12
29x50-11"716 x 19"11/16 Composizione Listelli 9pz su Rete ! 10 10

2,25 x 52,75 - 7/8" x 20"3/4 Inserto Listello Mosaico 21pz 2,25x2,25 su Rete ! 10 80

4.6 x 52,75 - 1"13/16 x 20"3/4 Inserto Listello Mosaico 11pz 4,6x4,6 su Rete ! 10 40

2,25 x 52,75 - 7/8" x 20"3/4 Listello 10 72

4,6 x 52,75 - 1"8/16 x 20"3/4 Listello 10 36

9,5 x 52,75 - 3"3/4 x 20"3/4 Listello 10 18

2,25 x2,25 - 78" x 7/8" Tozzetto 10 432

4,6 x 4,6 - 1"8/16 X 1"8/16 Tozzetto 10 216

1,5 x 52,75 - 916" x 20"3/4 Coprifilo? Angolare Esterno X 16

16 x 26 x 3,5 - 6"5/16 x 10"1/4 x 1"3/8 Elemento a “Elle” monolitico 10 8

6 x 52,75 - 2"3/8 x 20"3/4 Battiscopa 10 32

PER COMPRENSIBILI MOTIVI TECNICI | PESI SOPRA INDICATI POSSONO VARIARE +/- DEL 4%.

THE ABOVE MENTIONED WEIGHTS MAY CHANGE FOR TECHNICAL REASONS FOR +/- 4%.

POUR DES MOTIFS TECHNIQUES LES POIDS AU-DESSUS MENTIONNES PEUVENT CHANGER DE +/- 4%.
DIE OBEN ANGEGEBENEN GEWICHTE KONNEN SICH AUS TECHNISCHEN GRUNDEN UM +/- 4% ANDERN.

1) Pallets non sovrapponibili - per la posa delle Composizioni Mosaico, seguire le istruzioni incluse nelle scatole.
The Pallets can not be toploaded - when laying the Mosaic Composition, please follow the instructions enclosed in the boxes.
Palettes non superposables - pour la pose des Compositions Mosaiques, suivre les indications incluses dans les boites.
Paletten sind nicht uebereinander zu stappeln - bei der Verlegung des Mosaiks, die in den Kartons beigelegten Verlegungsanweisungen befolgen.

2) Bicottura in pasta bianca.
Double fired wall ceramic tiles in white body.
Carreaux de revétement en bicuisson de pate blanche.
WeiBscherbige Fliesen in Zweimalbrandverfahren
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MQ/ PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET
1,3915
1,3795
1,2922
1,0800
1,0092
0,9740
0,9520
0,9720
0,8568
0,8748
0,9018
0,2160
0,4536
0,1264

2,08 m/lin

16,88 m/lin

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET
31,70
31,40
29,30
19,50
20,50
20,10
20,40
20,90
19,30
19,20
19,50
4,70

9,80

22,50

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
27

27

36

36

36

36

*k

*k

42
42

42

**
**
**

*k

48

MQ/ PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
37,57
37,25
46,52
38,88
36,33

35,06

*%

*k

35,99
36,74

37,88

*%
*%

*k

810,24 m/lin

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
885
875
1080
730

765

750

*%

*%

840
835

845

*%
*%
*%

*%

1105

space identity
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caratteristiche tecniche

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE KENNZEICHEN

GL-UGL GL-UGL
Spessore Assorbimento acqua
Thickness Water absorption
Epaisseur Absorption d’eau
Stérke Wasseraufnahme
mm ISO 10545 - 3
Classe Bla
ASTM C 373
(E<=0,5%)
H20...
—
10 mm <=0,2%

GL-UGL

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbestandigkheit

EN 202
ISO 10545-12
ASTM C 1026

i3

ingelivo, frostresistent,
ingelif, frostbestandig

GL-UGL

Resistenza alla flessione
Bending strenght
Résistance au
poingonnement statique
Biegefestigkeit

ISO 10545-4

=S

N/mm?2 >= 54

GL-UGL

Carico di rottura medio

Breakage load

Charge de rupture

Bruchlast

ISO 10545-4
ASTM C 648
COMPLIANT

[ —

S >= 3600N

GL-UGL

Durezza superficiale

Scratch resistance

Dureté superficielle

Dureté superficielle

EN 101

v

—

MOHS 7
(si.green - si.blue - si.red - si.black
si.med - si.orange - si night - si.yellow)

MOHS 8

(si.white - si.brown - si.grey)

Materiale idoneo per i seguenti impieghi:
Residenziale, commerciale leggero ed impieghi
assimilabili (ad esempio negozi, ristoranti e
bar, con ingresso protetto); escluse le aree a
traffico intenso e pesante.

Material suitableforthe followingemployments:
Residential, light commercial and assimilable
employments (for example, shops,restaurants
and bars with protected entrance); excluded
areas with an intense and heavy traffic.

Matériel approprié pour les emplois suivants:
Résidences, emplois dans des locaux
commerciaux avec moyen passage et emplois
similaires (par exemple: magazins, restaurants
et cafés, avec entrée interne protégée).

Sont excluses les zones avec passage intense
et lourd.



GL-UGL GL-UGL

Resistenza alla macchia Resistenza agli agenti
chimici

Stain resistance Chemical resistance

Résistance a la tache Résistance chimique

Fleckenbesténdigkeit Chemische bestandigkeit
ISO 10545-14 ISO 10545-13
ASTM C 650

@

4

—

5 GA - GLA GHA

Das Material ist fuer folgende Einsatzbereiche
geeignet: Wohnbereiche, Geschaeftsbereiche
mit  mittlerem  Durchgangsverkehr  und
vergleichbaren mittleren Belastungen (z.B
Geschaefte, Gaststaetten und Bars mit
internen  Eingangsbereich); ausgeschlossen
Bereiche mit hohem Durchgangsverkehr und
sehr intensiver Belastung.

GL-UGL

Resistenza allo
scivolamento

Anti-slip
Anti-glissant
Rutschhemmend
DIN 51130 BCR
R TORTUS

&

—/
9 . DRY>0,40
(no si.orange) WET>0,40

(si.white - si.yellow - si.med
si.grey - si night)

Material idoneo para los siguientes
empleos: residencial, comercial (ex: tiendas,
restaurantes, bars en donde en la entrada
haya una alfombra ) exclusas las zonas de alto
trafico.

space identity

ASTM
C 1028

DRY>=0,60
WET>=0,60

(si.black - si.white - si.grey - si.blue
si.brown - si.med - si night - si.yellow)

[aHHblii MaTepuan NOAXOAMT LAS WUCMOMb30BaHUS
B OKWIbIX [OMax, B KOMMEPYECKMX 30HaX C He
MOBbILUEHHON MPOXOAMMOCTBIO 1 MOA0BHBIX MecTax
(Hanpumep, MarasuHbl, pectopaHbl M 6apbl ¢
3alUMLLEHHBIM BXOAOM), MCKIHOYAOTCS 061acTi ¢
BbICOKMM YPOBHEM Tpachvka 1 Harpy3aku.
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